
Щодо визначення розмірів посадових окладів членів Кабінету Міністрів 

України, першого заступника, заступника міністра та голів обласних, 

Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій 

 

Урядом прийнято постанову від 05.02.2020 № 107 „Про внесення змін до 

постанови Кабінету Міністрів України від 20 квітня 2016 р. № 304” (далі – 

Постанова № 107), згідно з якою розмір посадового окладу члена Кабінету 

Міністрів України, першого заступника, заступника міністра та голів обласних, 

Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій розраховується 

шляхом множення середньомісячної заробітної плати за видами економічної 

діяльності за квартал у середньому по економіці за наявними статистичними 

даними на відповідний коефіцієнт співвідношення. 

Згідно з § 31 Регламенту Кабінету Міністрів України, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 18 липня 2007 р. № 950 (зі змінами), 

постанова Кабінету Міністрів набирає чинності з дня її офіційного опублікування, 

якщо інше не передбачено такою постановою, але не раніше дня її опублікування. 

Постанови Кабінету Міністрів публікуються в офіційних виданнях – 

Офіційному віснику України та газеті „Урядовий кур’єр”. 

Постанову № 107 опубліковано в газеті „Урядовий кур’єр” № 35                            

від 22.02.2020 року.   

Отже, встановлення розмірів посадових окладів вищезазначених осіб, згідно 

з Постановою № 107, має відбутися з 22.02.2020 року. 

Щодо визначення середньомісячної заробітної плати за видами економічної 

діяльності за квартал у середньому по економіці: 
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Наприклад, робимо розрахунок станом на 22.02.2020 року за посадою 

Заступник Міністра, Голова обласної, Київської та Севастопольської міських 

держадміністрацій: 

1. середньомісячна заробітна плата за видами економічної діяльності у 

середньому по економіці за наявними статистичними даними за ІІІ квартал                    

2019 року становить 10 732 гривні 

2. коефіцієнт співвідношення за відповідними посадами становить 4,5 

3. розмір посадового окладу зазначених осіб становитиме 48 294 гривні 

(10 732 Х 4,5). 

В подальшому перегляд розмірів посадових окладів вищезазначених осіб 

здійснюватиметься з 1 числа місяця, що настає за місяцем, в якому опубліковано 

статистичні дані. Тобто, якщо статистичні дані щодо середньомісячної заробітної 

плати за видами економічної діяльності у середньому по економіці за ІV квартал 

2019 року опубліковано 04.03.2020 року, то перегляд розмірів посадових окладів 

здійснюватиметься з 01.04.2020 року.  

 

Надбавки та премії 

Звертаємо увагу, що з прийняттям змін Прем’єр-міністру України, Першому 

віце-прем’єр-міністру України, віце-прем’єр-міністру України, міністрам, їх 

першим заступникам та заступникам, а також головам обласних, Київської та 

Севастопольської міських державних адміністрацій не встановлюватимуться та не 

виплачуватимуться надбавка за вислугу років, надбавка за інтенсивність праці в 

розмірі до 100 відсотків посадового окладу та премії, що виплачувались відповідно 

до їх особистого внеску в загальні результати роботи, і які граничними розмірами 

не обмежувались. 

Відтепер їм виплачуватимуть премії у розмірі до 100% їх посадового окладу 

за: 



результатами звіту про виконання завдань Програми діяльності КМУ – 

Прем’єр-міністрові України, Першому віце-прем’єр-міністру України, віце-

прем’єр-міністру України, Міністру КМУ та його заступникам, міністрам, їх 

першим заступникам і заступникам; 

результатами основних показників розвитку регіону – головам обласних, 

Київської та Севастопольської міських держадміністрацій. 

Такі премії щокварталу встановлюватимуть: 

Прем’єр-міністр України – міністрам, віце-прем’єр-міністрам України, 

Першому віце-прем’єр-міністру України, Прем’єр-міністрові України; 

відповідний міністр за поданням керівника держслужби в держоргані – 

першим заступникам і заступникам міністрів; 

за поданням керівника держслужби у відповідній місцевій держадміністрації 

за погодженням із суб’єктом призначення – головам обласних, Київської та 

Севастопольської міських держадміністрацій. 

Пропозиції щодо виплати премії за результатами звіту про виконання завдань 

Програми діяльності Кабінету Міністрів України, що потребують розгляду 

Прем’єр-міністром України, Міністром Кабінету Міністрів України, подаються до 

5 числа місяця, що настає за останнім місяцем кварталу, за який здійснюється 

преміювання, Секретаріату Кабінету Міністрів України за формою згідно з 

додатком 6 до постанови Кабінету Міністрів України від 20.04.2016 № 304 „Про 

умови оплати праці посадових осіб, керівників та керівних працівників окремих 

державних органів, на яких не поширюється дія Закону України „Про державну 

службу”. 

 

Матеріальна допомога 

Як і раніше в межах затвердженого фонду оплати праці в порядку, 

установленому керівником відповідного органу, виплачуватиметься матеріальна 

допомога на оздоровлення до щорічної відпустки у розмірі, що не перевищує 

середньомісячної зарплати, та матеріальна допомога для вирішення соціально-

побутових питань. 

Рішення про надання матеріальної допомоги для вирішення соціально-

побутових питань: 

Прем’єр-міністрові України, Першому віце-прем’єр-міністру України, віце-

прем’єр-міністру України, Міністру Кабінету Міністрів України та його 

заступникам, міністру – приймається за погодженням з Прем’єр-міністром 

України; 

першому заступнику та заступнику міністра – за погодженням з міністром 

згідно з поданням керівника державної служби в державному органі; 

головам обласних, Київської та Севастопольської міських державних 

адміністрацій – за погодженням із суб’єктом призначення згідно з поданням 

керівника державної служби у відповідній місцевій державній адміністрації. 

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/304-2016-%D0%BF#n158

